1. Ykaxwure oOmuii BUJ nepBooOpa3Hoi At QyHKIIUH: f(x) =2,

2% N
I)F(x):m—l-c ) F(x)=2"Inx+C 3»F(x)=2"+C 4 F(x)=—+C
e
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2. Vkaxkure o0umii BUI nepeooOpasHoit st GpyHkiuu [ (x) = — npn x € 5; too ).
x p—

1
HF(x)=2vV2x—3+C 2 F(x)=-2V2x-3+C 3)F(x):§ 2x—3+C
4 F(x)=v2x—34+C

3. Ykaxwurte ofHy U3 MePBOOOPA3HBIX IS (PYHKITHH f(x) =——,npu x> 0.
X
1
1 F(x)= glnx ) F(x) =Inx 3)F(x)=6Inx 4 F(x)=—6Inx

4. Haiimute mnepooGpasnyro Qyskmmu  f(X) = (2x5 — 3x2), IPOXOMSALIYI0 4Yepe3 TOUKY

(—1; 5).
) = —X —— 2)x—+x3 3)x——x3+— 4 = —x*

5. Haiinute mnepBoobpasuyio Qymuxuun f(x) = (4)63 — 3x6), TPOXOMALIYI0 HYEPE3 TOUKY
(3; 4).
g 3, 2726 4 34 , 2 5 2726 4 34 6022.

1)x—?x—|—T 2)x—5x 3)x—§x—T 4)x—ix—|— 7

6. Haiinute mepsooGpasnyio dymkmun f(x) = 3x° +2x— 1, mnpoxoasmyio uepes TOuKy

(—2; 3).

3 3 3 3
1) ZX3+XZ —x—15 2 Zx4+x2—x— 15 3 ZX4+X2 —15 1x4+x2 —X

7. Haiinute nepsooOpasnyio QyHkuuu f (x) =7x —x+ 3, TPOXOmALIYI0 Yepe3 TOUKY

(—1; 6).

7 31 7 2 7 2 31
1) ZX4—3X+Z 2) Zx4—%+3x 3) ZX4_%+3X+Z
A T 4 n x? N 31
'35 T 4
5x2 +3x
8. Haiinute mnepBooOpasnyio ¢ynkuuu [ (x) = , TIPOXOIAIIYI0 dYepe3 TOUYKYy
X

(—5; 8).

5 5 5 5
1) Exz +3x 2 5x2 +3x—42 3 Ex2 —-39,5 4 Ex2 +3x—39,5
3x3 + 242
9. Haiinure nepBooGpasuyro dyukiuu [ (x) = —————, IpOXOAiIIyI 4Yepe3 TOYKY

%)
(—1; 3).
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3 3 7 3 7 3 7
1)§x2+2x 2)§x2—2x+§ 3)§x2—|—2x+§ 4)§x3—2x+§

10. Haiizure mnepBooOpa3Hyto (yHKIHUU f(x) = 3x(2—x2), MPOXOASANIYI0O 4epe3 TOUKY
(—4; 2).

3 3 3
1 3%+ Zx4 +78 2 3x° — Zx3 +146  3) 3x° — Zx“ +146 4 3x° — —x

11. Haiinure nepBooOpasuyo QyHkiuu | (x) = 5x(x2 +4), npoxomamyio uepes TOuKy
(—2; 3).

5 5 5 5
1) A_LX4 +10x> —57 2 ZX4 +10x* 3 ZX3 +10x2 —57 4 A_LX4 + 10x

12. Haiinmre nepeoo6pasuyto ¢yuxumu f(x) = 2(1+ 2x)(x — 3), npoxoasutyto uepes Touxy
(—10; 8).

2 5 2 5 2864 2 5 2864
1) §x3—|—§x2—3x 2) 3x3—§x2—3x—|—? )gx —|—2x2—3x—T
4 5344
4) —5x2—6x—|—§x3—|—T

13. Haiinure mnepsoobpasnyro dymkmmn  f(x) = 3(1 —3x)(4x+5), npoxomsuryio depes
Touky (3; 6).
33x? 33x?
D 12x3—Tx—|—15x—|—433,5 2 —12x3—7x—|—15x—|—433,5

332 33
3 —12x3—7x+433,5 5128 —Tx

14. Haiimmre mneproo6pasuyio dymxuma  f (x) = 3(2x + 1)1/X, npoxomsutyio uepes Touky
(10; 15).

5 5

12 12-103 : 12 12-103
) ?x%+2x%+15— < S 42,100 o ?x%+2x%+15— C 2.10%
12 s 12-103 ; 12 s ; 12-103 0108

3) ?x5+2x2+15— —2-102 4 ?x5+2x5+15—

15. Haiinure nepsooGpasuyio ¢yuxuma f(x) = 4(3x+2)y/X, npoxomsutyio depes Touxy
(1; 5).

| 24 3 16 3 4 24 8 16 8 24 5 N 16 s 77
—x2— —x2—4—— 82— — — X2 4 —x2— —
'S5 3 5 3 T
§+16 g+4 24 8; 16 8% 24 ;_{_16 §+4 24 8% 16 8%
3) X 3 5 3 RS 3 3 3 .
16. Haiimure nepsoo6pasyio dynkmn f(x) = e* —I—ezx, [POXOJIALILY IO I{epe3. Touky (0; 8).
1 13 1 1 13 13
&+ = 2x | > &+ = 2x & — = 2x |~ e 2x | —~
1) +2e +2 2) +26 3) 2e +2 4) +4e +2

17. Haiinure nepBooOpa3Hyro GyHKIUN f(x) = — er’ MPOXOAAIIYIO Yepe3 TOUKY (1; 3).
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3) §e3x—§ezx—|—3—§e3—|—§ez 4)ex—§ezx—3—e—|—%

1
18. Haiinure nepsoobpasuyio dyukmun f(X) = e — 523
(—1; 4).

, TIPOXOISIIYIO0 Yepe3 TOUKY

1 5 1 1 5
) §e3x—5__e2x+3_|_4__e—8+

s
Ze 3
2 3 2°¢
14 s 5, |1 e 8 53 s 5o 1 e 8 53
_ - _ 4 - X - X _ 4__
SR R R T T A B
I ses | e S5e3
4) 3¢ +e” +4— 3 + 7

19. Haiinmre nepsooGpasnyio dynkmun f(x) = e 0 4 geT
(05 3).

, TIPOXOMALIYI0 4Yepe3 TOUKYy

7x+6 6 Tx+6 6
¢ 6 7v4a 0 4 e ¢ Tx+4 6, €
1 +-e" -zt —— 2) ——+e" T3 -z — =
' 777 P77 7¢ 77
7x+6 6 Tx+6 6
e Tx+4 6, e € x4 4 €
3 +-e"TT 43—zt —— 4 ———e"TT e — =
' 777 YT 7
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20. Haiinure 3Hauenne pou3BoaHOM GyHKIMK B Touke X5 — 6X + 7Xx° B Touke x = 1.
44 36 48
1) — 2) — 3)8 4) —
) 5 ) 3 ) ) 5
21. Haiigute npousBogHyI0 PyHKIINU f(x) = —3ln(x + 1).
-3
N3 o2 —3x 3 —3h@FD
x+1
22. VI3 HWXKe TEpEUMCIICHHBIX OTBETOB, YKaXHUTE OJHY W3 MEpPBOOOPa3HbIX s (DYHKITUH
4
fx) ;,npnx>0.

1 1
) F(x)=4Inx 2 F(x)=—4Ilnx 3) F(x)= Zlnx 4 F(x) = _Zlnx
8 3
23. Haiinure 3nauenne npoussoanoi pynkiuu X3 + 63x — 5x” B touke x = 1.
162 152 A 98
1) — 2) —(/— 3)21 -
) 3 ) 3 ) ) 3

24. HaiinuTe 3HaUC€HUE MTPOU3BOTHON (PYHKITUH x? +XxBTouke x = 1.
D-1 21 3)3 42
25. HaiinuTe 3HaueHNE MTPOU3BOTHON (PYHKITUH ¥ —x*BTouke x = .

D2 25 30 41

26. HaiiguTe 3HaYCHNE IPOU3BOAHON (QYHKIHH X — vVx+1Brtouke x = 0.
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1 1
1o 2)—5 3)—4—1 41

27. Haiizre nepeoobpasuyto dymxmm f(x) = 4x3 4+4x* —3x—1.

PR S

1>F(X)=x—7+7+7x+c 2) F(x) = 124> +-8x* = 34-C
43 32
HF(x) =122 — 82 +34+C 4)F(x):x4+%—%—7x+C

28. Haiinure npoussonnyto ¢pynkuun f(x) = 31lnx — 1.

3
n3  23x  3»H3T 4=
X

29. I3 HmKe TMEepEeurCICHHBIX OTBETOB, YKaXHTE OJHY W3 MEpPBOOOPa3HbIX s (DYHKITUH

2
f(x):—)—c,npnx>0.
1 1
1)F(x):§1nx 2)F(x):—51nx 3) F(x) =2Inx 4 F(x) = —2Inx

30. Haiinure nepoobpasayio dynxmun f(x) = X —2x% —2x+4.

4 2 3 4 2 3
1) F(x) z%—%—x2+4x+c 2) F(x) :%+%+x2—4x+c

3 F(x) =3x—4x—2 4 F(x) =3x*+4x+2

31. Haiizute sHauenue npoussoaHoil hyrkmmn y = x> +v/6x+3 + V/3 B Touxe xg = L.
D3 20 32 41

32. Haiinute 3HaueHNe MPOU3BOJHON QYHKIMH Y = x? +vV8x—4+ \/g B TOUKe X = 1.
D1 2)5 3)2 44

33. Haiinute 3HaueHHe IPOU3BOJHON PYHKIMH Y = x° +vV2x+5— \/7 B TOUKE X) = —2.
D3 2)-3 34 4)-4
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